

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги телефонного зв'язку та передачі даних (телекомунікаційні послуги). Очікувана вартість – 56600,00 грн. з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Надання послуг здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про телекомунікації», Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 №295 (далі – Правила), та інших нормативно-правових актів України.</p> <p>Якість послуг повинна відповідати вимогам наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Показників якості послуг із передачі даних, доступу до Інтернету та їх рівнів» від 28.12.2012р. № 803, нормативних документів у сфері телекомунікацій, Договору, умов надання послуг з додержанням вимог Правил та інших актів законодавства.</p> <p>Місце надання послуг:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в Луганській області (філія ГСЦ МВС), адреса: Луганська область, м.Северодонецьк, вул. Богдана Ліщини, 37Н; ТСЦ № 4442 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області (філія ГСЦ МВС), адреса: Луганська область, м. Северодонецьк, вул. Маяковського, 22А; - ТСЦ № 4441 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області (філія ГСЦ МВС), адреса: Луганська область, м. Сватове, вул. Дружби, б. 22; - ТСЦ № 4443 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області (філія ГСЦ МВС), адреса: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Старотаганрогзька, б. 107А; - ТСЦ № 4444 РСЦ ГСЦ МВС в Луганській області (філія ГСЦ МВС), адреса: Луганська область, м. Лисичанськ, вул. Канатна, б. 45. <p>Термін надання послуг: протягом 2021 року.</p> <p>Надання послуг повинно здійснюватися за встановленими значеннями показників якості відповідно до нормативних документів у сфері телекомунікацій.</p> <p>В зв'язку з забезпеченням ефективної роботи та забезпечення зручних, безперебійних умов при отриманні приватними та юридичними особами адміністративних послуг, які надаються територіальними сервісними центрами ГСЦ МВС та регіональним сервісним центром ГСЦ МВС в Луганській області зміна вказаних телефонних номерів не можлива.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості на послуги телефонного зв'язку та передачі даних (надання транспортного каналу зв'язку) використовувались ціни попередніх закупівель замовника (укладених договорів), з урахуванням індексу інфляції. Розмір бюджетного призначення – 56600,00 грн.